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ATA DA 18a SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  ANO LEGISLATIVO DA 18  LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 21 dias do mês de novembro do ano de 2.022, realizou-se a 18' Sessão Ordinária do 020  ano Legisla-
tivo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19:00 horas, sob a Presidência do Senhor Fer-
nando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buraneilo Sobrinho que, ao proceder à 
chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guaz-
zelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos Roberto da 
Silva e Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quórum 
legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 18' Sessão Ordinária do 2° 
ano legislativo da 18a Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento 
Interno em vigor, a ata da 17a  Sessão Ordinária realizada dia 21 de novembro de 2022 p.p., não sendo 
impugnada ou retificada, foi considerada aprovada. Indicação n° 300/22 de autoria do Sr. Vereador João 
Alexandre Buraneilo Sobrinho. Indicação n° 301/22 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo 
Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicações nos 302 e 303/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Ro-
berto da Silva. Indicação n° 304/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu 
comentários. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhasse as indicações aos setores 
competentes. Requerimento n° 146/22, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho. 
Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranelio Sobrinho e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram co-
mentários. Colocado em votação, o requerimento n° 146/22 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 147/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno 
Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Colocado em votação, o re-
querimento n° 147/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 148/22, de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento 
n° 148/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 149/22, de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço, o qual, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Reque-
rimento n° 150/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guaz-
zelli Durço, João Alexandre Buraneilo Sobrinho, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Décio Martins de 
Freitas teceram comentários. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranelio Sobrinho e Anderson Luiz 
Cassiano de Lima teceram comentários como líderes da bancada. O Sr. Presidente transferiu a presidência 
à Vice Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni te-
ceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocado em votação 
o requerimento n° 150/22, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 151/22, de auto-
ria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado por unanimida-
de de votos. Moção n° 74/22, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho que, colo-
cada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou o Sr. Primeiro 
Secretario que procedesse a leitura do Projeto em pauta. Projeto de Resolução n° 04/22, que "DISPOE 
SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE INTEGRIDADE PUBLICA E 'COMPLIANCE' DA CA-
MARA MUNICIPAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação 
quanto à sua deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. 
Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Décio Mar-
tins de Freitas apresentou Moção de Pesar à família do Sr. Sebastião Cunha. O Sr. Presidente comunicou 
que, conforme solicitado, será enviada à família enlutada. Nada mais havendo a ser tratado no expediente 
da presente sessão, o Sr. Presidente consultou os presidentes das comissões sobre a possibilidade de pas-
sar à ordem do dia, dispensando o intervalo. Havendo concordância, foi dado continuidade aos trabalhos. 
O Sr. Presidente comunicou que os Projetos do Orçamento n° 77 e 78/2022, os quais receberam Emendas, 
e estavam sob pedido de vistas, serão levados a apreciação. O Veto n° 02/2022 ao Autógrafo n° 91/22, 
referente ao Projeto de Lei Legislativo n° 18/2022, que estava sob pedido de vistas, também seria levado a 
apreciação do plenário. Os membros das comissões se manifestaram para que a P e 2' votação dos Proje-
tos se realizem na mesma sessão, observado o parágrafo 3° do art. 90 do regimento interno em vigor, que 
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foi acatado pelo Sr. Presidente. Colocado em única votação, o Veto ao Autógrafo n° 91/22, objeto do 
Projeto de Lei Legislativo n° 18/2022, que "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROJETO 
QUEM FALTA MENOS APRENDE MAIS NO ENSINO FUNDAMENTAL A REDE MUNICI-
PAL DE EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de vo-
tos. Será comunicado o Executivo sobre a decisão. Colocado em única discussão, única votação a 
Emenda n° oi ao Projeto de Lei n° 77/22, foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em V 
discussão, ia  votação,  2  discussão  2  votação e redação final, Projeto de Lei n° 77/2022 que "DIS-
PÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 
2023 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A 
Sanção. Colocado em única discussão e única votação a Emenda n° 01 ao Projeto de Lei n° 78/22, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Colocado em V discussão, 1 votação, 2a  discussão, 2' votação e 
redação final Projeto de Lei n° 78/2022 que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 
MUNICIPIO DE FARTURA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 202399, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou 
para a parte da palavra livre. O Sr. Presidente solicitou os Srs. Vereadores que fizessem usas inscrições 
para uso da palavra livre, solicitando que obedecessem aos prazos regimentais. Os Srs. Ve res Mar- 
cos Roberto da Silva e Bruno Guazzelli Durço fizeram uso da palavra livre. Na'.a s do a ser 
tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, Z Maria Fer- 
nanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavi'presente ATA, 
que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo 
Senhor 1° Secretário e demais, Vereadores prestes. Sala das Sessões em 21 de novembro de 2.022. 
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